[正誤表]

本書におきまして、下記の表のごとく誤りがございました。本書をお使いいただいておられる皆様に、多大なるご迷惑をおかけいたしました事を深くお詫び申し上げます。

ページ、行	誤	正
p.12 8 行目	It's not only about ways	It's not the only way
p.32 下から 3 行目	and think about	and how he thinks about
p.33 題の下から 3 行目	pay too much attention to	pay attention to
p.43 8 行目	Maki helps to transfer Mrs.Wada.	この文章を削除
p.44 19 行目	bandage and harpoon.	elastic bandage or weight belt (weight cuff®). 参考:重錘バンド (weight cuff®)
p.44 下から 3 行目	with use for a stick	for use with a stick
p.80 下から 10 行目	your hand to put	your hand, you had better put

なお、誠に申し訳ございませんが、上記の誤りにつきましては、訂正後の音声データはございません。 ご不便をおかけしますことを、重ねてお詫び申し上げます。